
（第15回談義所：2011年11月13日（日）13時30分～16時30分実施、アンケート回収数：20）

第15回　宮崎海岸市民談義所　アンケート結果

1-(1)　年齢は？
20歳未満

0%
20代
0% 30代

15%

40代
15%

50代
5%60代

45%

70代以上
20%

記入無し
0%

1-(2)　住んでいるところはどこですか？

住吉：30%

佐土原：20%
その他宮崎市

内：40%

それ以外：10%

記入無し：0%

福岡

1-(3)　これまでに参加したことはありますか？

a　全部あるい
は何度か参

加：65%

b　一度だけ
参加：20%

c　今回が初
めての参加：

15%
記入無し：0%

1．あなたのことについて教えてください
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a　宮崎河川
国道事務所
からの案内：

48%

b　行政機関
からの紹介：

20%

c　回覧板の
チラシ：4%

d　知人からの
紹介：8%

e　新聞折り込
みチラシ：4%

f　新聞記事：
8%

g　宮崎河川
国道事務所
等のホーム
ページ：0%

h　その他：8%

記入無し：0%

a　市民談義
所に関心

23%

b　災害からの
安全・安心の
確保に関心

23%

c　海岸の環
境に関心

20%

d　海岸の利
用に関心

8%

e　海岸の景
観に関心

20%

f　その他
6%

記入無し
0%

2．市民談義所を何によって知りましたか？

3．今回参加された動機は何ですか？

(複数回答)

(複数回答)

　＜■h　その他ご意見＞
　・宮崎の海岸をみんなで美しくする会のメンバー
　・11/9の塩路地区の説明会で案内があった

　＜■ｆ 　その他ご意見＞
　・海岸保安林の保護という仕事上の理由から
　・国土保全
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a　満足してい
る：10%

b　どちらかと
いうと満足し
ている：50%

c　やや改善
すべき点があ

る：30%

d　改善すべき
点がある：5%

記入無し：5%

4．今回の市民談義所の満足度は？

　b　どちらかというと満足している（理由）
　　・真剣な議論が交わされているのに魅力を感じました
　　・市民の意見が行政に反映される
　　・市民の方の参加が少ないように思う

　c　やや改善すべき点がある（提案）
　　・出席者が減っている
　　・反対ありきの意見は必要ない。一度決まったことを逆戻りしてはいけない。
　　　（前に進めない）
　　・参加者の意見のかたよりがあるようで、回を重ねる度に向上する話を推進すべ
　　　きである
　　・今迄の資料をインターネットにアップを

　d　改善すべき点がある（提案）
　　・後向きの意見が多過ぎる

(複数回答)

　a　満足している（理由）
　　・コーディネーターの進め方など
　　・いろいろな意見、指向がみえるから
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5-(1)　実施する曜日と時間について

a　平日の昼
間が良い

24%

d　土、日、祝
日の夜が良い

0%

記入無し
0%c　土、日、祝

日の昼が良い
12%

b　平日の夜
が良い

64%

5-(2)　会場について

記入無し
6%

a　今回の会
場が適当

88%

b　違う会場で
行うべき

6%

5-(3)　時間の長さについて
a　短い：6%

b　適当：76%

c　長い：12%

記入無し：6%

5．市民談義所の運営に関して

(複数回答)

5-(4)　参加人数について

a　多い：6%記入無し：6%

b　適当：41%c　少ない：
47%
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a　ぜひ参加し
たい
47%

b　出来れば
参加したい

41%

c　わからない
6%

d　参加したく
ない
6%

記入無し
0%

6．次回、市民談義所への参加の意向
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＜談義の進め方＞
・特定の人が多い意見を長く話すのではなく、広く出してほしい。
・同じ意見を繰り返す発言には、残ってもらって個別に説明する。時間の浪費。

＜侵食対策検討内容について＞
・地球温暖化の進行は止められないという意見で、この市民談義所に参加してい
ます。こん年もその傾向がありますので、検討委員会ではこの点の調査検討をお
願い致します。

＜その他の対策＞
・砂浜の事もさる事ながら、防風林の他の木の対策もして欲しい
・源流対策を

＜その他＞
・現行で良いと思います
・今のままで頑張って

7. その他、市民談義所の進め方等についてのご意見
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